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Uklízečka vysvětlila, jak ze zažloutlé vany udělat zářivě
bílou. Do 15 minut zmizí i stoletá špína

aazdravi.cz/uklizecka-vysvetlila-jak-ze-zazloutle-vany-udelat-zarive-bilou-do-15-minut-zmizi-i-stoleta-spina

Zažloutlá vana působí nehygienickým až odpudivým dojmem.
Naštěstí existuje jednoduchá cesta, jak glazuru vydrhnout – a budou
vám k tomu stačit běžně dostupné suroviny za pár korun, není třeba
hned kupovat drahé čisticí prostředky.

Boj proti plísním, mastnotě i usazeninám

Tohle všechno se totiž usazuje ve vaší koupelně – nejen ve vaně,
ale i v umyvadle, na dlaždicích nebo ve spárách mezi nimi.

Aby koupelna zůstávala hygienická, je třeba ji mýt pravidelně. A čím
častěji ji budete uklízet, tím méně vám to dá práce. Protože
odstraňovat zašlé skvrny a usazeniny nebo třeba plíseň dá rozhodně
víc práce, než jen dvakrát do týdne rychle vydrhnout vanu a
dlaždičky.

Sáhněte po bílém octu

Při čištění vany sáhněte po bílém octu. Ideální je ho lehce naředit
vodou, abyste měli jistotu, že vám nenaruší strukturu glazury vany.

Octový roztok si nastříkejte do vany, obzvlášť na místa, kde vznikají
zažloutlé skvrny, a nechte chvíli působit. Poté vanu vydrhněte
jemnějším kartáčem a opláchněte horkou vodou, případně vodou
doplněnou o jarový prostředek.

Ocet má velkou výhodu v tom, že nejen bělí, ale také odmašťuje a
zároveň lehce dezinfikuje, proto po tomto zásahu zůstane vaše vana
dokonale čistá.

Především u starších skvrn a usazenin už jenom ocet nemusí stačit
– zkuste ho smíchat s jedlou sodou, vytvořit hustou pastu a nanést ji
na skvrny a nechat působit.
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Pozor na ucpaný odtok

Ve sprše, vaně či umyvadle se můžete setkat s tím, že se vám ucpe
odpad – nejčastěji vlasy či vousy nebo zbytky usazeného mýdla a
mycích prostředků.

I tady vám pomůže ocet a jedlá soda – zkuste jedlou sodu nasypat
do odpadu a zalijte octem. Směs vypění a vynese vám ven
usazeniny a špínu z odpadu. Vyčistěte umyvadlo a následně prolijte
odpad horkou vodou. Podobnou proceduru můžete občas udělat i
preventivně, abyste ucpanému odpadu předešli.
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